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Propiedades Basicas

Factorizacion

Operaciones, Razones y Proporciones.
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Propiedades de los Exponentes.
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Propiedades de los Radicales
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Si x’ =k entonces x = +vk . Propiedad
de la raiz cuadrada.
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Propiedades de las Desigualdades.
Si a<bentonces atc<b+cy ac<bh-c
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Propiedades del Valor absoluto.
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|a + b| < |a| + |b| Desigualdad del triangulo
Desigualdades y valor Absoluto.

Si |a| =k entonces a=k o a =-k

Si |a| <k entonces —k <a <Kk

Si |a|>k entonces a>k o a<-k
Logaritmos y Propiedades.

Definicion

y =log, x esequivalentea x = y"

Ejemplo.

log,16 =4 porque 2‘ =16

Logaritmos especiales

Inx =log, x logaritmo natural

Donde e = 2.7182281828

log x = log,, x logaritmo comun

Propiedades.

log,a=1 log,1=0

log,a" =x b™" =x
r
log, (x') =rlog, x

log, (xy) = log, x +log, y

log, (ij =log, x—log, y
y

El dominio de log, x es x>0

Férmula Cuadratica.
Para resolver a’ + bx + ¢ = 0 hacer

. —b++/b* —4ac

2a
Si b®> —4ac >0 Dos raices distintas.
Si b® —4ac =0 Dos raices iguales.

Si b* —4ac < 0 Dos raices complejas.
Formulas de Factorizacion.

X’ +(a+b)x+ab = (x+a)(x+b)
Por ejemplo:

x* +5x + 6 = 0. Buscar dos niimeros que
sumados den 5 y multiplicados den 6.

x> +(B+2)x+3-2=(x+3)(x+2)

X’ +2ax+a’ =(x+a)

x’ —2ax+a’ =(x—a)’

x’—a’ = (x+a)(x—a)

x' +3ax’ +3a’x+a’ = (x+a)’

x’ —3ax’ +3a’x—a’ = (x-a)’
x'—a’=(x—a)(x’ +ax+a’)

x'+a’ =(x+a)(x’ —ax+a")
X'—a"=(a-b)(x"+ax" +---+a""

n-1

X"+a" =(a+b)(x" —ax"" +---—a
Completando el Cuadrado.

Resolver 2x* —4x -6 =0
(1) divida por el coeficiente de x.

X’ -2x-3=0
(2) Pase la constante al otro lado
x’-2x=3

(3) Tome la mitad del coeficiente de x, elévelo
al cuadrado y simelo a ambos lados.
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X =2X+|-——) =3+|-——] =4
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X —2x+(-1) =3+(-1) =4

(4) Factorice el lado izquierdo
(x-1) =4

(5) Use la propiedad de la raiz cuadrada

X—1=+/4 = +2

Resuelva para x.

x =+2 +1. De donde

x=3 Yy x=-1

Asi 2x* —4x -6 = (x = 3)(x +1)
Divisién Sintética.

Dividir

X —3v2X* —6X? —2x+6

Tomar los coeficientes

Resultado : 2x* -2
Dividir
x —1\ x> —1. Tomar los coeficientes.

1,1 0 0 -1

11 1
1 110
Resultado de la division.
X +x+1
Operaciones con cero e Infinito.
a-0=0 a-0=wo
0 a o
—=0; — =0, — =
a 0 a
a 0 a
o0
ooa:oo; 0 —a =00, 0 +a =0
Indeterminaciones.
0 0
0-00; —; — 0 — 0
0 0
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